СПБТ с Сургутского ЗСК (Газпром переработка)
Завод выдает цену только под заявку, с учетом стоимости логистики.  Пример цены декабря – 24100 на Грозном. Форма оплаты -- 100% предоплата на основании договора поставщика с Сургутским ЗСК. Заявка выпускается строго по образцу. Оплаты по ГУ-27/29 нет(только для гос-структур)

[bookmark: _GoBack]Газовый конденсат производства ГеоТрансГаз(г. Новый Уренгой, Береговое месторождение)
Светлый ГК отличного качества(вышлю паспорт). Станция отгрузки Фарафонтьевская-Коротчаево. Завод выдает цену только под заявку, с учетом стоимости логистики.  Пример цен декабря с доставкой – 19600 на ст. Гусь-Хрустальный (Владимирская область.), 21400 на ж.д. станциях Ленинградской области. Форма оплаты -- 100% предоплата на основании договора поставщика с ГеоТрансГазом. Заявка выпускается строго по образцу.  Оплаты по ГУ-27/29 нет(только для гос-структур).

ДТ Евро-5 F (-33С фактич.) по 30 500 – 31 500 т.р., производство Танеко
Имеем возможность поставки Евро-5 сорт F-зимнее (-33С фактическая предельная) по цене 30 500  – 31 500 т.р. на  данный контрактный месяц(вышлю паспорт). Цена в обозначенном промежутке выдается заводом по факту обращения с заявкой. Фактически располагаем заводскими ценами ниже других дилеров Танеко. Оплата – 100% предоплата на основании договора поставщика с Татнефть АЗС «Центр», либо аккредитив от ВТБ или Сбербанка открывающийся по заливке вагонов(не путать с ГУ-29). Оплаты по ГУ-27/29 нет(только для гос-структур). Заявка выпускается строго по образцу.
